

BEOGRADSKI SAJAM: „SVE JE U BOJAMA“, 37. GRAFIMA, OD 30. SEPTEMBRA DO 3. OKTOBRA 2015.

ORACAL POLIKARBONATI - I PROIZVODI I USLUGE

Osnovna delatnost kompanije Oracal Polikarbonati d.o.o. je trgovina iz uvoza, ali sve više širimo ponudu usluge, obrade i proizvodnje. Najveći broj naših klijenata je iz reklamne industrije, zatim iz građevinske, kao i sve veći broj u maloprodajnom delu poslovanja.

Sa ponosom ističemo da smo zastupnici nekoliko vodećih Evropskih i Svetskih proizvođača poput Oracal, 3A composites, Reflectiv, Chemica, LLuminar, Hass Co., GCC, Direct Color Systems Amerika, Point Techno Belorusija, JQ Laseri, Niprint, Sefa.

Jasna je naša orijentisanost ka kvalitetnim materijalima i kvalitetu uopšte u svim segmentima poslovanja.

U cilju što boljeg servisiranja naših klijenata nudimo sledeće usluge:

- Pravolinisko sečenje materijala na vertikalnom ili horizontalnom formatizeru
- Isecanje nepravilnih oblika i graviranje na CNC-u
- Isecanje nepravilnih oblika i graviranje na laserskom graveru
- Poliranje pleksiglasa
- Termo savijanje pleksiglasa



- Transport robe do željene adrese.
- Naš portfolio čini širok spektar materijala i mašina namenjenih za reklamnu industriju.

MATERIJALI

Pločasti materijali

- SPC - leksan, PC, PMMA - Pleksiglas, PVC - Forex, Foam - Penokarton, PET - Veralit.
- ALU profili i prateća oprema za svetleće reklame
- ALU profili, guma, kapice/rondele, PC profili, silikon, šrafovi, trake, LED diode, neonke, itd.

Folije i alati

- Auto folije, kater folije u boji, reflektujuća, peskirna, magnetna, šablon, alati za folije, reflektiv folije, sigurnosna folija, ukrasna folija, zaštita od sunca, skalpeli

Materijali za solventnu štampu

- Baneri - Frontlit, Beklit, Meš i Blokaut, boje, Canvas, City light, Blue back, One Way Vision, Orajet

MAŠINE

Širokoformatni štampači, CNC ručeri, laserske graverice, kateri, termo prese, laminatori.



GRAFIMA SVEČANO OTVORENA

Ovogodišnji, 37. Međunarodni sajam grafičke, papirne i kreativne industrije svečano je otvorio n.j.e. Žan-Daniel Ruh, ambasador Švajcarske u Srbiji.

On je tom prilikom ukazao na značaj kreativne industrije u današnjem svetu i ulogu Švajcarske i švajcarskih firmi u tom propulzivnom

delu svetske privrede. Istakao je da su inovativnost, obrazovanje i međusobno povezivanje kompanija širom sveta najvažniji kako bi se održalala konkurentnost na tržištu.

Cilj švajcarskih kompanija u Srbiji je, po njegovim rečima, podsticanje kreativnosti i poboljšanje veština, naročito u oblasti informacionih tehnolo-

gija, gde Srbija ima značajne komperativne prednosti.

Prisutnima su se obratili i g. Dejan Karić, prvi čovek Oracal Polikarbonata, kompanije domaćina Grafime 2015, i g. Peter Keler iz švajcarsko-nemačke kompanije Polycasa, partnera domaćina sajma.



PRATEĆI PROGRAM GRAFIMA 2015.

Petak, 2. oktobar

11:00 – 11:45 PREDAVANJE 3A COMPOSITES

Predavač: Petter Keller
U organizaciji: Oracal Polikarbonati, Beograd
Sala u parteru hale 4

12:00 – 12:45 PREDAVANJE POLYCASA

Predavač: Marko Kotar
U organizaciji: Oracal Polikarbonati, Beograd
Sala u parteru hale 4

13:00 – 13:45 PREDAVANJE REFLECTIV

Predavač: Lisa Condotta
U organizaciji: Oracal Polikarbonati, Beograd
Sala u parteru hale 4

14:00 – 15:00 SVEČANA DODELA PRIZANJA

Hala 4 - velika konferencijska sala

Subota, 3. oktobar

12:00 – 13:00 PREDAVANJE 3A COMPOSITES REKLAMNA INDUSTRIJA

Predavač: Petter Keller
U organizaciji: Oracal Polikarbonati, Beograd
Sala u parteru hale 4

13:15 – 14:00 PREDAVANJE POLYCASA REKLAMNA INDUSTRIJA

Predavač: Marko Kotar
U organizaciji: Oracal Polikarbonati, Beograd
Sala u parteru hale 4

14:15 – 15:00 PREDAVANJE REFLECTIV REKLAMNA INDUSTRIJA

Predavač: Lisa Condotta
U organizaciji: Oracal Polikarbonati, Beograd
Sala u parteru hale 4

ČUGURA PRINT

DIGITALNO

ČUGURA PRINT sinonim je za jednu od najsavremenijih štamparija, sa visokospecijalizovanom opremom najnovije tehnologije i inovativnim softverima koji povezuju kompletan proces proizvodnje. Sve to, zajedno sa visoko obučanim kadrovima i kreativnim timom dizajnera, čine Čugura print mestom gde ideje postaju stvarnost, proizvodi vrhunskog kvaliteta. Prateći svetske trendove u grafičkoj industriji kompanija je osvojila vrhunske tehnologije u oblasti ofset štampe sa lakiranjem i kombinacije ofseta, sito, folijatiska i digitalne štampe.

Savremeno opremljen kompjuterski dizajn studio, baziran na uređajima najnovije generacije, omogućava stvaranje originalnih rešenja, od jednostavnih do najsloženijih grafičkih formi.

Čugurini aduti na putu do vrhunskog kvaliteta su ofset mašine Heidelberg SpeedMaster SM 75-5 (5 boja + lak), Heidelberg SpeedMaster SM 74-4 u full opremi, Heidelberg GTO jednobojni, tipo mašine za štancovanje, ricovanje, numeraciju... Ako su u pitanju mali tiraži i poslovi sa veoma kratkim rokovima, tu su ploter HP Z6100 PS za vrhunsku štampu bane-



ra, postera, roll-up, štandova, promo pultova, reprodukcija slika na slikarskom platnu (kanvasu), samolepivih folija, tri mašine Konica Minolta za štampu svih vrsta kolornih prospekata, brošura, vizit karti, knjiga itd.

Jedna od delatnosti Čugura printa je i uvoz grafičkih mašina, opreme i repromaterijala svetskih brendova u ovoj oblasti - Konice Minolte, Techkona, Glunz&Jensena, Heidelberga, Umaxa, Ulte, Linotypea. Za svu opremu koju uvoze istovremeno su i ovlašćeni serviseri.

Štamparija radi čitav spektar

grafičkih proizvoda - od kolor prospekata, knjiga, časopisa, rokovnika, kalendara, diploma, do vizit karti u termografiji i ofset tehnici, memorandumima i blokovske robe, ambalaže a posebno su ponosni i na vlastitu knjigoveznicu, u kojoj se poslovi obavljaju ne samo tehnološki superiornim tehnologijama nego i tradicionalnim - ručno. Sve je digitalno povezano u jedinstven proizvodni informacijski sistem u skladu sa standardom ISO 12647 za kvalitet grafičkog proizvoda.

Štand 4028

Tehnološke novosti Grafime 2015.

SISTRADe SOFTWARE CONSULTING SA, PORTUGAL

UPRAVLJANJE PREKO WEBA

Sistrade Software Consulting iz Portugalskog Porta je kompanija informacionih sistema s Know How razvojem programa i ponudom konsultantskih usluga u različitim delatnostima, uključujući i industrijske kompanije. Radi se o instrumentima i alatima u oblasti informacionih sistema, namenjenih povećanju efikasnosti i produktivnosti u najvažnijim poslovnim procesima.

Sistrade na Grafimi predstavlja vlastiti, autorizovani MIS/ERP Sistrade Print koncept web orijentisanog rešenja za upravljanje poslovnim procesima u različitim oblastima. To je tehnološko rešenje koje srednjim i velikim kompanijama daje osnovne funkcije za procene, poslovno upravljanje, nabavke, deonice, upravljanje proizvodnjom, računovodstvo itd. u brojnim proizvodnim i poslovnim sferama. S obzirom na to da su sve aplikacije i interfejsi bazirani na webu, moguće im je pristupiti bilo gde u svetu.

Štand 4055

SITOTEHNIKA SA MIMAKIJEM - KOMPLETNO

SITOTEHNIKA se bavi distribucijom, prodajom i održavanjem opreme i materijala za štampu. Ima sopstveni razvoj i proizvodnju opreme, a saraduje sa vodećim svetskim proizvođačima komponenata, opreme i grafičke tehnologije. Zastupa vodeće svetske firme za proizvodnju reprometerijala i opreme za grafičku delatnost, a nudi i kompletan inženjering za osnivanje malih radnji i većih grafičkih pogona za sito, inkjet i tekstilnu štampu.

Kao ovogodišnji izlagački akcenat ove kompanije najavljen je ink-jet solventni štampač-kater poslednje ge-

neracije MIMAKI CJV300 160, velike brzine i visokih performansi. Radi se o najnovijem integrisanom Mimaki štampaču-kateru, sa mogućnošću korišćenja srebrne, kao i narandžaste i svetlo crne boje. CJV300 serija dostiže najveće brzine štampanja u svojoj klasi, sa rezolucijom do 1.440 dpi, mogućnošću izbora više tipova boja itd.

Štand 4031/4046

J.CHEN KORPORACIJA POSLOVNI I PROMOTIVNI POKLONI

J. Chen Korporacija već gotovo dve decenije uspešno posluje u Srbiji baveći se uvozom, prodajom i veleprodajom reklamnog i promotivnog materijala, poslovnih poklona, kancelarijskog materijala i pribora, školskog pribora, torbi, rančeva itd.

Po želji klijenata bave se i direktnim uvozom iz Kine, uz maksimalnu sigurnost i najpovoljnije uslove, te re-exportnim poslovima i uslugama.

Na Grafimi 2015. J. Chen Corporation naglasak stavlja na nove palete proizvoda iz oblasti poslovnih i promotivnih poklona.

Štand 4064

GAMA DIGITAL CENTAR OD "XEIKONA" DO "GRAFIKE"

GAMA STUDIO, matična kompanija Gama Digital Centra, značajan je faktor na tržištu digitalne štampe i pratećih procesa. Upravo je GDC-u namenjena uloga lidera u ovom propulzivnom grafičkom sektoru.

Za ostvarenje tog cilja izabrana je, po proceni ove kompanije, najbolja mašina za digitalnu štampu na našem tržištu XEIKON 6000 (štampa iz rolne širine 500 mm, dok je maksimalna širina štampe 496 mm, a dužina je neograničena. U odnosu na prethodne verzije Xeikona, ova mašina ima duplo veću rezoluciju - 1200 dpi), te XEROX 1000, najmodernija digital-

na mašina za tabačnu štampu. Tako je moguće štampati papire gramature od 40 g do 350 g, muflon, kunsdruk, ofsetni, backlight...

Pored ovih mašina, GDC će na sajmu promovisati i nova izdanja časopisa "Grafika", koji je reprezentativan proizvod nastao na pomenutim mašinama i u sklopu brojnih kompanijskih ponuda i usluga.

ANTIKA DA KANCELARIJA FUNKCIONIŠE

ANTIKA je jedan od lidera na tržištu Srbije u prodaji biroopreme i kancelarijskog materijala. Bavi se i uvozom i prodajom rezervnih delova i opreme za sve modele fotokopir aparata iz programa RICOH-a. U ponudi su svi originalni rezervni delovi - od zupčanika pa sve do celih sekcija fotokopir aparata. Ovlašćen je uvoznik i distributer tonera marke Elfotec i tonera marke INTEGRAL, najkompatibilnijeg tonera na svetskom tržištu.

Grafima 2015. je prilika da se Antika, pored ostalog, predstavi najnovijim modelima fotokopir aparata i štampača marke RICOH.

Štand 4050

PKV SISTEMI KAD PRIPREME - PRIPREME

Ponuda kompanije obuhvata prodaju i servis opreme za pripremu štampe: CTP - osvetljivače i razvijaače ploča, osvetljivače i razvijaače filma, skenere, RIP-ove i rezervni delove, i to iz proizvodnog programa najeminentnijih proizvođača kao što su Creo, Scitex, Kodak, Glunz-Jensen, AMSKY, Echo Graphic, Heights, Egraf, Quartz itd. Za te proizvođače u ponudi je i nova i polovna oprema, ovlašćeni servis i rezervni delovi.

Akcent sajamskog nastupa je AMSKY CTP za konvencionalne i termalne ploče.